T'eomeTpusa, 8 "B”, 14 Hoabpsa, camocToATeabHas paGoTa.

1) B tpeyromsavke ABC CK uw BM — wmeananer. Wssectno, uro CK = 3, BM = 6 u AB = 8. [loxaxure, 9T0 B
Tpeyroibanke AC K onus yroa BaBoe GOJbIe IPyroro.

2) B tpanenun ABCD ua ocuosanuu AD Basra Touka K Tak, uro AB||CK. N3BecTHO, 9TO HEHTDP TAKECTH TPEYTOIb-
nuka CKD nexut ua guarouwanu BD. Haunure BC : AD.

3) Tpeyronbuuk ABC rakoB, 4T0 OfHA U3 €0 MeAUaH OTHOCUTCS K CTOPOHE, K KOTOPOR nposeieta, kak 3 : 4. Jokaxure,
9TO B TPEYTOJbHUKE, COCTABIEHHOM U3 MeauaH Tpeyroasuuka A BC, oaHa m3 MeauaH paBHa CTOPOHE, K KOTOPOU MPOBEICHA.

4) B Tpeyroavuuke ABC BM — wmeaunana, BM = AC. Ormedenn Toukn D u E tax, aro A — cepeauna BD u C —
cepenuna M E. Noxaxute, uro npsaMmeie DM u BE nepneHIuKy/ISpHEL.



